Loodt

1. Stoodi

—4 5 1
A= (-8 10 2
O determinante da matriz 4 37 ,é
a.o
b.-320
c.-240
d. 320

e. 240
2. Stoodi

o]

O determinante da matriz B = 6 1 ne:
a. 15

b.-9

c.-15

d.9

e.0

3. VUNESP

1 3

,q=[2 4 .35=[—31 i]

Dadas as matrizes , 0 determinante da matriz 4 - 5 é
a. -1

b.6

c. 10

d.12

e. 14

4. Stoodi

— L b
= o O b
Ll R e B

0 = = =

Qual o determinante da matriz
a. -1
b.1
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c.0
d.2

5. MACKENZIE

ajj =10 sei=j bij=3 sei=j

tal que aj =10 SEl?éjeB:(b.

i)axs tal que bij=0 seizj , 0 valor de det(AB)

Dadas as matrizes A = (aij)3X3

é:

a. 27 x 103
b.9x 103
C. 27 x 102
d. 9 x 10?2

e. 27 x 104

6. Stoodi

N O B
L I e T
=
Il
b

A solucéo da equagéao
a.S={0,2}
b.S={1,2}
c.S={2 2}
d.S={1,2}

e.S={2}

7. Stoodi

[ B e R
e b oW L
—_ =

[uf]
[ N Rk ¢ I

Qual o determinante da matriz
a.o

b.-119

c. 116

d.3

e -1
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8. Stoodi

—1
3

[y B SN
e}
—

Qual o determinante da matriz

Use o teorema de Jacobi.

a.-16
b.13

9. UNIBAHIA 2003

1
A=1]1
T

L I T
L= =

Considerando-se a matriz e det A = 4, pode-se afirmar que o valor de x € igual a:
a.-3

b.-1

c.1

d.2

e. 3

10. FGV

b il

Considere a equacao det (A-xl) = 0 onde A= 2 4 el= 0 1 . Calcule a soma das raizes dessa equacéo.
a.l

b.2

c.3

d.4

e.5

11. MACKENZIE
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— = = =
I
%]
i
I
—_

(Adaptada) Se , entdo o valor de x é
a.o

b.1

c.-1

d. 49

e. 0,6

12. Stoodi

=0 = O
= o 4

T

1

_

b B I R = T e A = R e I
I
—

=
—_

=
[l o S e R e N T

=

r
L

GABARITO: 1) a,2) a,3)e,4)c,5)a,6)d, 7) b, 8) a 9)e, 10) e, 11) ¢, 12) d,
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